

# TROFEJ ZVEZDARE XXXVIII MEMORIJALNI KARATE TURNIR DUŠAN RAKIĆ BRAJAN



**KARATE KLUB RADNIČKI BEOGRAD**

**Turnir B klase**

**Subota – 01.март 2025.**

**Beograd , SD "Radnički", Hala "David Kalinić", Stanka Vraza 44**

**ORGANIZATOR**

**KARATE KLUB RADNIČKI BEOGRAD**

**suorganizator - Beogradski Karate Savez**

---

Karate klub Radnički Beograd jedan je od najstarijih karate klubova na našim prostorima. Klub sa uspehom radi i postoji preko 60 godina. Prvi počeci treniranja karatea u SD Radnički datiraju još od daleke 1963/1964. prvo u okviru rvačkog, a onda u okviru džudo kluba Radnički. Osnivač karate kluba Radnički je čovek koji nije više među nama, a u čiju čast se od 1980. godine , tracionalno održava Memorijalni turnir Dušan Rakić Brajan.Prve četiri godine održavan je kao prijateljski turnir u sali SD Radnički , a od tada do danas par godina je preskočeno održavanje memorijala , uključujući bombardovanje, Covid i protekle dve godine usled rušenja hale SD Radnički. Takođe nakon dužeg istraživanja ustanovljeno je da se provukla greška devedesetih u ispisivanju rimskih brojeva te je utvrđeno da je ovo 37. turnir po redu koji će biti održan.Sledbenik D.R.Brajana i organizator ovog memorijala Vukajlović Zoran, na čelu je karate kluba Radnički od 1977. godine, od i od tada karate egzistira kao zaseban karate klub u okviru porodice SD Radnički.

**TROFEJ ZVEZDARE**  
**XXXVIII MEMORIJALNI TURNIR DUŠAN RAKIĆ – BRAJAN**  
**Subota – 01.mart 2025.**

**SD "Radnički", Hala "David Kalinić", Stanka Vraza 44**

**ORGANIZATOR**  
**KARATE KLUB „RADNIČKI“ BEOGRAD**

Prijava do utorka 25.02.2025. godine do 24:00 na e-mail: [bks.prijava.radnickibg@gmail.com](mailto:bks.prijava.radnickibg@gmail.com)  
**SVAKA PRIJAVA KOJA BUDE POSLATA POSLE 25.02.2024. NEĆE BITI VAŽEĆA!!!**

**SATNICA**

\*pregled dokumenata subota 01.03.2025. godine od 09:00 do 10:15 časova

\*brifing sudija od 10:30 do 10:45

**\*11 h - svečano otvaranje i početak takmičenja u katama i borbama\***

(takmičenje u katama i borbama će se odvijati paralelno na po dva borilišta)

**Info na tel: +381648687914; +381641174252 ; viber:+381605495095**

**e-mail:[radnicki.karate.beograd@gmail.com](mailto:radnicki.karate.beograd@gmail.com)**

**KOTIZACIJA**

\*pojedinačo (kate i borbe): 2000 (za inostrane klubove 20eura )

\*ekipno: (kate i borbe) 3000 din (za inostrane klubove 30 eura )

**\*Uplate do četvrtka 27.02.2025. na račun KK Radnički Beograd:105-2156297-68 ili na licu mesta za inostrane klubove**

**NAGRADE**

\*Pehari za najuspešnije klubove (I, II i III mesto)

\*Pehari za najuspešnije klubove u katama (I, II i III mesto)

\*Pehari za najuspešnije klubove u borbama (I, II i III mesto)

\*Pehari za prvake u svim kategorijama kate i borbe aps.nivo

\*Pehar za najmlađeg učesnika turnira

\*Medalje i diplome

\*Pehari svim pobednicima u ekipnom takmičenju

\*Torte pobednicima u ekipnom takmičenju za mlađe uzrasne kategorije – (poletarci i pioniri)

\*Nagrade iznenađenja

## Kategorije:

<b>Poletarci</b>	2016. , 2017. i mlađi
<b>Pioniri</b>	2014. , 2015.
<b>Nade</b>	2012. , 2013.
<b>Kadeti</b>	2012., 2011., 2010.
<b>Juniori</b>	2010., 2009., 2008.
<b>Seniori</b>	2008. i stariji u borbama, 2009. i stariji u katama

## Kate

UZRAST	GODIŠTE	POJEDINAČNO					APS. NIVO	EKIPNO
		KLASA						APS. NIVO
		žuti	oranž	zeleni	plavi	Braon		APS. NIVO
Poletarci	2017. i ml.	E	D	C			C, D	svi pojasevi
	2016.	E	D	C			C, D	
Pioniri	2014.	ED		CB			B, C, D	svi pojasevi
	2015.	ED		CB			B, C, D	
Nade	2012.	ED		CB			A, B, C	svi pojasevi
	2013.	ED		CB			A, B, C	
Kadeti	2010. , 2011. , 2012.	C		B			svi pojasevi	svi pojasevi
Juniori	2008. , 2009. , 2010.						svi pojasevi	
Seniori	2009. i stariji						svi pojasevi	svi pojasevi

## Borbe pojedinačno

Pioniri		Nade		Kadeti		Juniori		Seniori	
Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M	Ž	M
-32 kg	-35 kg	-39 kg	-37 kg	-47 kg	-57 kg	-53 kg	-61 kg	-55 kg	-67 kg
-40 kg	-45 kg	-49 kg	-47 kg	-54 kg	-63 kg	-59 kg	-68 kg	-61 kg	-75 kg
+40 kg	+45 kg	+49 kg	+47 kg	+54 kg	+63 kg	+59 kg	+68 kg	+61 kg	+75 kg

## Borbe ekipno

Pioniri (m/ž)	Nade (m/ž)	Kadeti (m/ž)	Juniori (m/ž)	Seniori (m/ž)
3+1 apsolutna	3+1 apsolutna	3+1 apsolutna	3+1 apsolutna	3+1 apsolutna

### Obavezna zaštitna oprema:

sve kategorije - rukavice (crvene/plave), guma za zube, štitnici za potkolenice i stopala (crveni/plavi), štitnik za telo, dok kod kadetkinja, juniorki i seniorki pored navedene opreme potreban je i štitnik za grudi.

### Osiguranje:

Svi učesnici i članovi delegacija moraju imati zdravstveno i putno osiguranje. Organizator ne snosi odgovornost u slučaju povrede.

### Pravo nastupa:

Imaju samo ekipe i pojedinci uredno registrovani u KFS za 2024/25. godinu i koji se prvi prijave za takmičenje – zbog ograničenog broja učesnika, odnosno uredno registrovani članovi organizacije koja je u sistemu WKF. Internacionalni klubovi su u obavezi da pribave i daju na uvid delegatu takmičenja potvrdu nacionalnog saveza da je imenovana ekipa u sistemu WKF-a.

### DOKUMENTA:

Za takmičare i zvanična lica nacionalna akreditacija uredno overena za 2024/25. godinu, a za sve takmičare, i domaće i inostrane, važeći lekarski pregled i polisa osiguranja.

## NAPOMENA:

1. Zvanična lica na takmičenjima obavezna su da poseduju predviđena dokumenta i da ih daju na uvid delegatu takmičenja.
2. U slučaju neposredovanja ili nepotpunosti dokumenata takmičarima i zvaničnim licima neće se dozvoliti učešće na takmičenju.
3. Svaki klub odgovara za zdravstveno stanje svojih takmičara i takmičari nastupaju na odgovornost klubova. Organizator takmičenja ne snosi odgovornost za eventualne povrede sportista.
4. Takmičari izvode kate sa spiska kata WKF i KFS.
5. Takmičar u pojedinačnoj konkurenciji može nastupiti samo u svom godištu.
6. Takmičenje u kategoriji kadeta, juniora i seniore se odvija po WKF pravilima a u kategoriji poletaraca, pionira i nada po KFS pravilima.
7. Takmičenje u kategoriji kadeta, juniora, mlađih seniora i seniora se odvija po WKF pravilima s tim da kod pojedinačnog takmičenja uzrasne kategorije kadeta postoje tri klase (A, B i C) i apsolutni nivo a kod juniora i seniora postoji samo apsolutni nivo. Kadeti C klase (žuti i oranž pojasevi) izvode predučeničke i učeničke kate sa oficijelne Kata liste WKF i KFS i mogu ponavljati katu u svakom trećem krugu (moraju znati najmanje dve kate) pri čemu jednu istu katu ne mogu ponavljati uzastopno. Kadeti B klase (zeleni i plavi pojasevi) izvode učeničke, teki i majstorske kate sa oficijelne Kata liste WKF i KFS u svakom krugu nova kata, s tim da u borbi za medalju mogu ponoviti katu iz eliminacija, ali ne uzastopno.
8. Kod poletaraca, pionira i nada takmičenje u izvođenju tehnika i kata sprovodi se u sedam klasa: T klasa (beli i žuti pojas koji se ne takmiči u klasi), E klasa (žuti pojas), D klasa (oranž pojas), C klasa (zeleni pojas), B klasa (plavi pojas), A klasa (braon pojas), APSOLUTNA kategorija u katama.
9. Na pojedinačnim prvenstvima za mlađe uzrasne kategorije (poletarci, pioniri, nade) svako godišće predstavlja posebnu takmičarsku grupu, dok se takmičenje u ekipnoj konkurenciji odvija po uzrasnim kategorijama. Jedino u T klasi se pojedinačno takmičenje odvija u uzrasnoj kategoriji poletaraca.
10. Takmičari iz T klase (beli pojasevi i žuti pojasevi koji ne mogu učestvovati u takmičenju po klasama) izvode po slobodnom izboru sledeće bazične tehnike: (1) blok – udarac rukom, (2) blok – udarac nogom, (3) povezano dve ručne tehnike, (4) povezano dve nožne tehnike, (5) povezano ručna i nožna tehnika, s tim da od 5 kombinacija mora da prođe 4 puta kroz stav zenkucu dači i 1 kroz stav kokucu dači. Oba takmičara istovremeno izvode tehniku, sa 3 ponavljanja u jednom pravcu. U svakom krugu nova kombinacija tehnika, s tim da se može izvesti u svakoj kombinaciji po jedna tehnika iz prethodnog kruga. U finalu može da se ponovi kombinacija iz prethodnih krugova, ali ne uzastopno.
11. Takmičari iz E i D klase (žuti i oranž pojasevi) izvode predučeničke i učeničke kate sa oficijelne Kata liste WKF i KFS i mogu ponavljati katu u svakom trećem krugu (moraju znati najmanje dve kate) pri čemu jednu istu katu ne mogu ponavljati uzastopno.
12. Takmičari iz C klase (zeleni pojasevi), izvode učeničke i teki kate sa oficijelne Kata liste WKF i KFS i mogu ponavljati katu u svakom četvrtom krugu (moraju znati najmanje tri kate) pri čemu jednu istu katu ne mogu ponavljati uzastopno.
13. Takmičari iz B klase (plavi pojasevi), izvode učeničke, teki i majstorske kate sa oficijelne Kata liste WKF i KFS u svakom krugu nova kata, s tim da u borbi za medalju mogu ponoviti katu iz eliminacija, ali ne uzastopno.
14. Takmičari iz A klase (braon pojasevi), izvode mastorske kate sa oficijelne Kata liste WKF i KFS u svakom krugu nova kata, s tim da u borbi za medalju mogu ponoviti katu iz eliminacija, ali ne uzastopno.
15. Takmičari u apsolutnom nivou kod uzrasnih kategorija pionira i nada nada izvode kate sa oficijelne Kata liste, u svakom krugu nova kata, a kod uzrasne kategorije poletaraca izvode kate sa oficijelne Kata liste i mogu ponavljati katu u svakom četvrtom krugu (moraju znati najmanje tri kate) pri čemu jednu istu katu ne mogu ponavljati uzastopno.
16. Takmičenje u katama pojedinačno za poletarce, pionire i nade odvija se tako što katu istovremeno izvode oba takmičara (crveni i plavi), nakon čega sudije proglašavaju pobednika.
17. Kod kata ekipno za svaki uzrast postoji samo jedan (apsolutni) nivo.
18. U katama ekipno (poletarci, pioniri i nade), jedan član kata tima može da bude iz prve mlađe uzrasne kategorije.
19. Kod kata ekipno za poletarce, pionire i nade izvode se kate sa oficijelne Kata liste. Poletarci mogu ponavljati katu u svakom trećem krugu (moraju znati najmanje dve kate), pri čemu jednu istu katu ne mogu ponavljati uzastopno a pioniri mogu ponavljati katu u svakom četvrtom krugu (moraju znati najmanje tri kate), pri čemu jednu istu katu ne mogu ponavljati uzastopno. Kod uzrasne kategorije nada, takmičari u svakom krugu izvode novu katu, s tim, da u borbi za medalju mogu ponoviti katu iz eliminacija, ali ne uzastopno.
20. Tim u katama kod kadeta/juniora i seniora sačinjavaju tri takmičera i svaka ekipa je isključivo muška ili isključivo ženska dok kod poletaraca, pionira i nada tim u katama sačinjavaju tri takmičara i ekipa može biti mešovita.
21. Borbe za seniore i seniorke traju tri minuta, za juniorke, juniore, kadetkinje i kadete borba traje dva minuta, dok borba za muške i ženske nade i za pionire i pionirke traje 90 sekundi. Borba može da traje kraće, ukoliko takmičar ostvari prednost od 8 poena pre isteka vremena predviđenog za trajanje borbe. Pioniri i nade borbe rade na borilištu veličine 6x6 m.
22. Takmičenje se odvija po kup sistemu bez repasaža.
23. Organizator neće snositi nikakvu odgovornost nepoštovanja satnice, nedostatka potrebne dokumentacije ili zaštitne opreme, a to proizvede posledice zabrana nastupa takmičara, povrede i sl. Isključivu odgovornost snose klubovi.
24. **Pored borilišta na parketu mogu da se nalaze samo treneri i menadžeri u sportskoj opremi sa vidno istaknutom važećom akreditacijom.**